

# СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

# ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 марта 1944 года

## Наши войска заняли города Изяславль, Шумск, Ямполь, Острополь

от СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 5 марта

В течение 5 марта на НАРВСКОМ направлении наши войска продолжали вести бои по расширению плацдарма юго-западнее города НАРВА и улучшили свои позиции.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта 4 марта перешли в наступление и, прорвав сильную оборону немцев на фронте протяжением до 180 километров, за два дня наступательных боев продвинулись вперед от 25 до 50 километров. В результате произведенного прорыва войска фронта овладели городом и крупной железнодорожной станцией ИЗЯСЛАВЛЬ, городами ШУМСК, ЯМПОЛЬ, ОСТРОПОЛЬ, районными центрами Каменец-Подольской области ЛЯХОВЦЫ, АНТОНИНЫ, ТЕ-ОФИПОЛЬ, БАЗИЛИЯ, а также с боями заня-

ли более 500 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Жолобки, Катынбург, Сураж, Юровка, Дворец, Михнов, Жилинцы, Городище, Клембовка, Шумбор, Униев, Белогородка, Чижевка, Подгайце, Вязовец, Подгорельцы, Поляхова, Тернавка, Борсуки, Нападувка, Выжгородек, Бялозурка, Святец, Шибено, Яхновцы, Купель, Денисовка, Ново-Лабунь, Сафановка, Опашковцы, Великие Мацевичи, Мартыновка, Проваловка, железнодорожные станции Клембовка, Белогородка, Жизниковцы, Суховоля, Лепесовка, Лановцы, Бережанка, Бялка, Вышегрудек и ведут бой на подступах к железнодорожной станции Волочисск.

В ходе наступления войска 1-го Украинского фронта разбили четыре танковых и восемь пехотных дивизий немцев.

На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 4 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 136 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 49 самолетов противника.

### ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

#### Заявление Рузвельта об итальянском флоте. — Разрыв отношений между США и Аргентиной

ЛОНДОН. Как сообщает лондонское радио, Рузвельт заявил представителям печати о том, что ведутся переговоры о передаче части итальянского флота России. Рузвельт сказал, что обсуждение этого вопроса завершено лишь наполовину, но еще задолго до Тегеранской конференции было достигнуто принципиальное решение по этому вопросу, так как Италия фактически капитулировала перед Великобританией, США и Россией.

ВАШИНГТОН. В беседе с представителями печати Рузвельт заявил, что переговоры по передаче Советскому Союзу около трети сдавшегося итальянского флота наполовину уже закончены.

Рузвельт указал, что Сталин через Громыко просил передать Советскому Союзу эти или равноценные им суда. По словам президента, Соединенные Штаты и Англия уже используют часть итальянского флота. После того, как Италия капитулиро-

вала перед Соединенными Штатами, Англией и Советским Союзом, сказал Рузвельт, было признано целесообразным распределить между этими странами итальянский флот с тем, чтобы каждая из этих стран получила примерно по одной трети.

Отвечая на вопрос корреспондентов, Рузвельт указал, что на некоторых судах, возможно, будут итальянские команды. В течение войны союзники используют все пловучие средства для своих военных операций. Советский Союз использует, некоторые итальянские суда или получит соответствующую им замену.

ЛОНДОН. По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Вашингтона, там официально объявлено о том, что отношения между США и Аргентиной прерваны.

